
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算①

答え 

しき ① 

② 

③ 

7－2＝5 

  ５ cm

5－4＝1 

  １ cm

11－9＝2 

  ２ cm

答え 

しき 

答え 

しき 

　cmどうしを　ひいて　いるの

で　たんいは　cmです。 

［かいせつ］ 
１

１



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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で　たんいは　cmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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で　たんいは　mmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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で　たんいは　mmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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①　図の　ように　９mmです。 

 

 

 

 

 

 

②　図の　ように　６mmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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で　たんいは　mmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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①　図の　ように　９mmです。 

 

 

 

 

 

 

②　図の　ように　７mmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／長さのひき算①

２cm 

７mm 

３mm

① 

② 

③ 

 

① 

② 

③ 

 

８ cm 

 

３mm

１ 

 

 

 

１
［かいせつ］ 

①　15－8－5＝2 

 

②　１cm３mmから　４mmを　きりと

　ると　９mmに　なります。 ９mmか

　ら　２mmを　きりとると　７mmに

　なります。 

 

③　図の　ように　のこりは　３mmです。 

２ 

 

 

 

２
①　13－5＝8　なので　８cmです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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①　つぎの　図の　ように　なって　います。 

 

 

 

 

②　１cm２mm－８mm＝４mm　です。
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年③／長さのひき算①
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